



г. Лесной /

4-80-03 – телефон доверия в режиме автоответчика. Анонимность гарантируется. Адрес электронной почты для обращений граждан omvd_lesnoy@mail.ru.

С 21 по 27 января в ОМВД России по ГО «Город Лесной» зарегистрировано 150 заявлений и сообщений о преступлениях и происшествиях, в том числе: 3 – о кражах, 2 – о грабежах, 5 – о телесных повреждениях различной степени тяжести. Доставлено в ОВД всего: 15 человек.

22 января с заявлением обратился гражданин. Из принадлежащего ему автомобиля был похищен бензин. Транспортное средство находилось на неохранный стоянке около военного городка. Материал находится в проверке у участковых уполномоченных полиции.

24 января в дежурную часть обратилась сотрудница одного из магазинов самообслуживания. За пределами кассы был задержан молодой человек 1996 г. р., который похитил бутылку «Мартини» стоимостью около 1100 руб. Злоумышленник привлечен к административной ответственности по статье КоАП РФ «Мелкое хищение».

24 и 26 января с заявлением о том, что неизвестный гражданин выхватил у них из рук сумку и скрылся в неизвестном направлении, обратились женщины. Это произошло вечером и утром. По данным фактам возбуждены уголовные дела по ч. 1 статьи 161 УК РФ «Грабёж».

ОМВД России по ГО «Город Лесной».

[Служба 01

Телефон доверия 3-74-01 (круглосуточно). Информационный сайт СУ ФПС № 6 МЧС России <http://01.lesnoy.info>.

Консультацию по вопросам пожарной безопасности можно получить по телефонам: **5-01-01, 3-87-96, 3-84-34** (с 9.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00).

В период с 21 по 28 января на территории ГО «Город Лесной» пожарные подразделения ФГКУ «Специальное управление ФПС № 6 МЧС России» выезжали 16 раз, из них: 5 раз – по ложным вызовам, 7 раз – на срабатывание пожарной сигнализации, 2 раза – на пожары, 1 раз – на оказание помощи по территориальности.

25 января в 4.50 из-за сильного задымления сработала автоматическая пожарная сигнализация в магазине «Островок», находящемся на 1 этаже многоквартирного жилого дома № 85 по ул. Ленина. Задымление произошло в результате горения имущества, бывшего в употреблении, в подвале вышеуказанного дома. Огнем повреждено частное и муниципальное имущество. Ущерб устанавливается. Предполагаемая причина пожара – неосторожное обращение с огнем неустановленного лица.

26 января в 1.39 загорелась детская коляска в помещении электрощитовой одного из подъездов жилого дома № 32 по ул. Мира. Ущерб устанавливается. Предполагаемая причина пожара – неосторожное обращение с огнем неустановленного лица.

ЦПП и ОС СУ ФПС № 6 МЧС России.

г. Н. Тура /

2-13-00 – телефон доверия ОВД. Анонимность гарантируется.

23 и 26 января произошли два случая незаконного снятия денег с банковских карт: с одной исчезли 10 тыс. руб., с другой – 17 тыс. руб. Проводится проверка.

25 января с заявлением обратилась гр-ка А. Она отдала сотовый телефон на реализацию гр. К., но денег за него не получила. Проводится проверка.

25 января с заявлением обратилась гр-ка П. Когда ее муж находился в кафе «Встреча», у него пропали личные вещи – сотовый телефон и куртка. Проводится проверка.

26 января с заявлением в полицию обратился гр. К. Его взрослая дочь нанесла ему телесные повреждения, на голове и мягких тканях имеются следы ушибов. Проводится проверка.

28 января поступило заявление от гр-ки З. о том, что неустановленное лицо обманным путем завладело ее сотовым телефоном «Samsung». Попросив у женщины разрешения сделать звонок, злоумышленник не вернулся ей мобильный, а скрылся в неизвестном направлении. Проводится проверка.

28 января после тушения пожара в квартире одного из домов по ул. Говорова был обнаружен труп гр. К. Установлено, что его смерть наступила в результате отравления угарным газом.

По информации штаба отдела полиции № 31.

г. Лесной /

С 21 по 28 января на территории, обслуживаемой ОГИБДД ОМВД по городскому округу «Город Лесной» было выявлено 215 нарушений. 88 водителей нарушили скоростной режим, 30 – правила использования ремней безопасности. Зарегистрировано 40 ДТП с причинением материального ущерба.

Пострадал пешеход!

26 января в 9.20 в районе дома № 100 по ул. Ленина (отделение Сбербанка), водитель автомобиля «Hyundai Elantra» совершил наезд на пешехода 1948 г. р., переходившего проезжую часть в неустановленном месте в зоне видимости пешеходного перехода. В результате ДТП женщина госпитализирована в приемный покой с сотрясением головного мозга и травмой руки.

С 22 по 25 января было проведено профилактическое мероприятие «Пешеходный переход». Один водитель привлечен к ответственности за непредоставление преимущества в движении пешеходу. Выявлено 38 нарушений пешеходами, все они привлечены к административной ответственности. Самое распространенное нарушение среди них – переход проезжей части в неустановленном месте (штраф 200 руб.). Несовершеннолетних пешеходов-нарушителей: 4 человека.

С 26 по 28 января за время проведения ОПМ «Бахус» было выявлено и привлечено к ответственности 6 водителей в состоянии опьянения. Один из них управлял транспортным средством, будучи лишенным водительских прав.

И. ЖУЖГОВА, инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД.

г. Н. Тура /

С 21 по 27 января сотрудниками ГИБДД выявлено 170 нарушений ПДД, из них 8 пешеходами. В мировой суд направлено 4 административных материала. За данный период произошло 13 ДТП без пострадавших.

Н. ЦЫБРОВА, инспектор по пропаганде БДД ГИБДД ММО МВД России «Качканарский».

В рамках ОПМ «Горка» /

ОПАСНЫЕ СКЛОНЫ

В рамках традиционного зимнего профилактического мероприятия «Горка» в Свердловской области ежедневно обследуются уличные дорожные сети на предмет выявления горючих природного образования и нагребных валов с выходом на проезжую часть, с которых катаются дети.

В Лесном выявлено 3 таких участка, представлявших опасность. Для устранения недостатков привлечены ответственные организации и отряд ЮИД. Опасные склоны устранены.

На территории Нижнетуринского городского округа выявлено 2 горки, выходящие на проезжую часть дороги и использующиеся детьми для катания. Эти горки устранены в трехдневный срок. Помимо этого с сотрудниками ОПН проведены рейды по выявлению несовершеннолетних, нарушающих Правила дорожного движения. Выявлено 12 таких фактов (в основном переход проезжей части дороги на красный сигнал светофора).

ГИБДД Лесного и БДД ГИБДД ММО МВД России «Качканарский».

По звонку читателя

ГДЕ ДЕТЯМ ИГРАТЬ?..

ДВОРЫ ЛЕСНОГО ЗАСЫПАНЫ СНЕГОМ

(Окончание. Начало на с. 1)

Он рассказал, что живет по ул. Карла Маркса в доме № 9, во дворе которого есть детская площадка с железной горкой. Но за декабрь и январь ее засыпало снегом. Теперь детям во дворе стало совершенно негде играть, и многие из них стали просить родителей, чтобы те водили их в городской ледовый городок у СКДЦ «Современник». Но ведь не все мамы и папы по причине занятости могут позволить себе каждый вечер прогуливаться туда со своими детьми. Играть на детской площадке в родном дворе детям намного удобнее, да и родителям так легче контролировать своих чад.

Побывав на днях во дворе названного дома, я убедился, что снег здесь не убирался очень давно. На месте оборудованной детской площадки образовалось целое снежное поле, посреди которого чуть возвышается та самая горка, про которую говорил наш читатель. И подобную картину можно наблюдать не только здесь, но и во многих других дворах этого микрорайона, и не только его. Одно непонятно, почему? Да, снега нынче и вправду много, но наши чиновники от ЖКХ перед началом зимнего сезона, как правило, не устают повторять, что к схватке со снежной стихией они готовы. И, штат, мол, необходимый есть, и техника, и инвентарь...

П. ЖУКОВ, Фото автора.

Фестиваль

ГАРМОНЬ – ЛЮБИМАЯ ПОДРУГА

В минувшую субботу в Нижней Туре состоялась фестиваль «Играй, гармонь уральская!»

(Окончание. Начало на с. 1)

Вместе с артистами Нижнетуринского городского округа на подмостки городского Дворца культуры вышли исполнители народной песни и танца из Лесного, Качканара, Краснотурьинска, Красноуральска, Нижнего Тагила и Серова. С приветственным словом к собравшимся обратился глава Нижнетуринского городского округа Ф.П. Телешев. В зале в тот день был аншла! Звучали аккордеон, баян, гармонь... Пришедшие на фестиваль почитатели этих народных инструментов стали хором подпевать артистам, исполнявшим столь знакомые и близкие русской душе народные песни.

Все коллективы показали себя в тот вечер прекрасно! Зрители от души аплодировали им, а некоторые слушатели, не

удержавшись, даже пускались в пляс, восторженно восклицая «Браво!».

В антракте среди зрителей был проведен конкурс на лучшую частушку, где каждый участник смог проявить свой талант, подарив всем очередную порцию положительных эмоций.

Организаторы фестиваля наградили подарками всех выступавших.

Отмечу, что фестиваль прошел на высоком уровне, нигде подобного видеть мне еще не доводилось. И потому с нетерпением жду следующего.

Пусть чаще радуют нас артисты таким творчеством.

А. БУЙБАРОВ, Фото автора.



Ансамбль «Заря».

Вниманию водителей!

ВВОДЯТСЯ ОГРАНИЧЕНИЯ

С 1 февраля вводятся ограничения на остановку и стоянку транспортных средств на дорогах Лесного с установкой временных дорожных знаков.

Для обеспечения качественной уборки снега на улично-дорожной сети вводятся ограничения с установкой временного дорожного знака «Стоянка запрещена» на улицах: Ленина, Мира, Кирова, Пушкина, Свердлова, Карла Маркса.

В целях обеспечения безопасности дорожного движения при пассажирских перевозках с 09.00 до 16.00 ограничивается остановка транспортных средств на участке дороги по Коммунистическому проспекту – от углового дома Дзержинского, 10 до углового дома Ленина, 44. Там будет установлен дорожный знак «Остановка запрещена».

Администрация ГО «Город Лесной».

Срочная социальная помощь

ЗВОНИТЕ ПО «050»

Уважаемые абоненты местной телефонной связи!

В целях удобства и своевременного предоставления социальных услуг населению города Лесного в режиме эксперимента вводится номер срочной социальной помощи «050».

На вопросы населения отвечают специалисты ГБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения по г. Лесному».

Звонок на номер срочной социальной помощи «050» для абонентов бесплатный.

С уважением оператор связи

ЗАО «Сети-Телеком», оператор связи ЗАО «ИНТ».

6 февраля исполняется год, как нет с нами **Зобнина Михаила Александровича.**

Ты умер... Фразы нет страшнее. Как трудно подобрать слова, Чтоб ими нашу боль измерить. Не можем в смерть твою поверить, Ты с нами будешь навсегда.

Просим всех, кто знал и помнит Мишу, помянуть его в этот день добрым словом.

Дочь, жена, родители, сестра.

ПАМЯТНИКИ

габбро, гранит, мрамор, металлические

Индивидуальный подход

- портреты, овалы
- оградки, скамейки, лавочки
- венки, цветы, ленты
- установка
- низкие цены, рассрочка платежа

магазин «Гранит» г. Н. Тура, ул. 40 лет Октября, 28 тел. 8-950-653-2237

АКЦИЯ! Изготовление памятников участникам Великой Отечественной войны за счет Министерства обороны РФ

Индивидуальный подход к каждому клиенту. Хранение готовых памятников на складе бесплатно.

Купон принимается по адресам:

г. Лесной

- ✓ ул. Свердлова, 30, отдел «КОПИР» (2 эт.), пн.-пт. - с 11 до 19 час., перерыв. - с 14 до 15 час., сб. вс. - выходные.
- ✓ ул. Ленина, 49а, маг. «ФотоАрт» (здание ателье «Силуэт»), пн.-пт. - с 10 до 19 час., сб. - с 10 до 17 час., вс. - выходной.
- ✓ ул. К. Маркса, 7, маг. «Континент», пн.-пт. - с 10 до 19 час., без перерыва, сб. - с 10 до 16 час., вс. - выходной.
- ✓ отдел «Почитайка» (маг. «Красный»), пн.-вс. - с 11 до 21 час.

г. Н. Тура

- ✓ ул. Свердлова, 135, редакция газеты «Радар», пн.-пт. - с 9 до 17 час. 30 мин. (перерыв - с 13 до 14 час.) сб., вс. - выходной
- ✓ ул. 40 лет Октября, 2, магазин «Континент», пн.-пт. - с 10 до 19 час., без перерыва, сб. - с 10 до 16 час., вс. - выходной.
- ✓ ул. Машиностроителей, 4, отдел «Канцтовары» (ТЦ «Урал»), пн.-пт. - с 10 до 19, сб., вс. - с 10 до 16 час.
- ✓ ул. Декабристов, 1, отдел «Канцтовары» (ТЦ «Мегаполис»), пн.-пт. - с 10 до 19 час., сб., вс. - с 10 до 16 час.

№ 5 ДЕЙСТВИТЕЛЕН ПО 6 ФЕВРАЛЯ

Одно объявление - в одну рубрику

25 рублей

купон принимается до 13 часов среды текущей недели

Рубрика	не более 15 слов
Текст	
Контакты	
Убедительная просьба писать разборчиво	
Для служебных отметок	